Examen Chemie 1.2
Reeks A 

Deel 1 (zonder rekenmachine)
1. Op 14 punten
a. Geef de structuurformule of de lijnstructuur van 1-hexyn?
b. Geef de structuurformule of lijnstrucuur en de naam van ketenisomeer 1-hexyn?

c. Geef de structuurformule of lijnstructuur en de naam van plaatsisomeer van 1-hexyn?

d. Geef de structuurformule of lijnstructuur en de naam van functieisomeren van 1-hexyn? (Van elke klasse 1 voorbeeld + structuurformule of lijnstructuur)

2. Op 10 punten

a. Wat is een octaangetal?

b. Hoe moet men het octaangetal verhogen?

c. Wat is een cetaangetal?

d. Wat is het SAE-getal?

e. Wat is multigrade-olie?

3. (Op 4 punten) Waarvoor staat de afkorting GGO?
4. (6p) Wat is de MAC en plafond van schadelijke of giftige waarde? (hfdst veiligheid)

5. (9p)

a. Wat is het doel van katalytisch kraken? Waarvoor wordt de fractie na het kraken gebruikt?

b. Wat is het doel van hydrokraken? Waarvoor wordt de fractie na het kraken gebruikt?

c. Wat is het doel van stoomkraken? Waarvoor wordt de fractie na het kraken gebruikt?

6. (12p)Wat is de juiste structuurformule (of lijnstructuur) van:

a. Propanal

b. Methylbutanaat

c. O-ethyltolueen

d. 2-penthaan

7. (6p) Wat gebeurt er bij het krassen van de beschermlaag op ijzer (+verklaar)
E° Fe2+/Fe = -0.44V ; E° Sn2+/Sn = -0,14V ; E° Zn2+/Zn = -0,77V

a. Als beschermende laag zink is?

b. Als beschermende laag tin is?

8. (5p) Geef 5 eigenschappen van koelvloeistoffen? (Hfdst koel…)

9. (10p) Verklaar de werking (uitleg, figuur (duid anode, kathode, elektrolyt aan) reacties) van de Leclanché-cel?

Examen Chemie 1.2
Reeks A 
Deel 2 (met rekenmachine)
Gegevens:

	Kz (CH3COOH) = 1,75 . 10-5


	Kz (HCLO4) >> 1 (sterk zuur)



	Kz (HCOOH) = 1,8 . 10-4


	Kb (NaOH) >> 1 (sterke base)



	
	Kz (HCL) >> 1 (sterk zuur)




a. (4p) De molariteit van een mierenzuuroplossing (mierenzuur = HCOOH) met pH=2 bedraagt?

b. (5p) Bereken pH van een 0,2M CH3COONa oplossing?

c. (5p) Bereken de pH van een mengsel van 25ml 0,2M HCL en 25ml 0,1M NaOH.
10. (6p) Een bufferoplossing wordt bereid door aan 500ml 0,6M azijnzuur (CH3COOH) 250ml 0,6M NaOH toe te voegen en vervolgens met water aan te lengen tot een totaal volume van 1 liter oplossing. Bereken de pH van deze buffer?

